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РОЗРОБКА ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕСТІВ З МАТЕМ АТИКИ 
В ПРОГРАМ І ADOBE CAPTIVATE

Ст рілець О лена В олодим ирівна, Г ончар Тет яна
Мелітопольський державний педагогічний університет

імені Богдана Хмельницького

А нот ація . Стаття присвячена створенню інтерактивних тестів, 
сутністю яких є безпосередня взаємодія учнів з навчальним завданням в 
процесі тестування з подальшим автоматичним підрахунком результатів. 
Наведено алгоритм створення інтерактивних тестів в програмі a d o b e  

CAPTIVATE.

К лю ч ові слова. Інтеракгивність, інтерактивний тест, математика, 
Adobe Captivate.

В сучасній українській школі значна увага приділяється 
тематичному тестуванню знань учнів, в тому числі і з математики. 
Незважаючи на певні труднощі, з якими стикається впровадження 
комп’ютерного тестування у практику освітнього процесу школи, дана 
технологія з використанням сучасних програмних середовищ поступово 
стає однією з основних компонентів навчання, що забезпечує сучасну 
якість освіти і інтеграцію в світову освітню систему.

У загальному випадку інтерактивні комп’ютерні тести є 
інтелектуальним комплексом, здатним генерувати і перевіряти різні типи 
завдань, а так же навчати їх розв’язку за допомогою розвинених 
інтерактивних можливостей. Наразі вже створено і функціонує ряд 
подібних систем, і задачею вчителя загальноосвітнього закладу є вибрати 
найбільш зручне середовище для реалізації комп’ютерного тесту.

Проблемі тестування учнів присвячено чимало наукових робіт, 
таких як [1, 3], в яких наведені різні класифікації тестів, приділено увагу
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формі тестових завдань [4], розглянуті основні функції тестування, а так 
же вказані переваги і недоліки тестування у  порівнянні з іншими 
формами контролю знань [5]. В інших роботах [2] наведено детальний 
огляд існуючих на сьогоднішній день програм, за допомогою яких 
створюються комп’ютерні інтерактивні тести.

В результаті проведеного аналізу засобів швидкої розробки 
(Microsoft Power Point, Corel Prezentations, Demo Forge Studio та інш.) 
професійних електронних навчальних завдань в загальному підході, а 
також створення комп’ютерних інтерактивних тестів з автоматичним 
підрахунком результатів зокрема, автор статті зупинив свій вибір на 
середовищі Adobe Captivate. Педагоги України використовують 
різноманітне програмне забезпечення для розробки навчального 
контенту, а для його передачі та спілкування з учнівською аудиторією -  
різноманітні Інтернет засоби. Недоліком такого способу є відсутність 
єдиного освітнього середовища, яке б дозволили вирішувати більшість 
проблем організації навчального процесу. Компанія Adobe Systems Inc. 
пропонує програмне забезпечення для розв’язку цієї організаційної 
проблеми. Це засіб розробки навчального контенту Adobe Captivate 6 та 
пакет Adobe Connect 9, призначений для організації спільної роботи у 
віддаленому режимі.

Спеціалізована програма Adobe Captivate 6 призначена для 
створення навчальних мультимедійних ресурсів. Основною перевагою 
цього засобу полягає в тому, що користувачам для створення власних 
педагогічних продуктів не має необхідності мати навички 
програмування. Завдяки простому та інтуїтивно зрозумілому інтерфейсу 
вчителя для засвоєння роботи з програмою буде досить навичок роботи 
з стандартними офісними програмами.

За допомогою програми Adobe Captivate 6 можливо створювати 
електронні навчальні ресурси за трьома умовними сценаріями: лінійні 
(навчання відбувається послідовно), нелінійно (навчання відбувається у 
відповідності до заданого сценарію, яким ураховує результати 
«взаємодії» учня з навчальним курсом), симулятор роботи з Adobe 
Captivate 6 (створення навчального відео уроку, який імітує 
інтерактивну роботу з програмним забезпеченням). Окрім цього в 
програмі передбачено розробку різноманітних тестів. Розкриє більш 
детально саме цей процес.
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Автори Adobe Captivate 6 наголошують на одній з переваг цього 
продукту в зручності створення тестів для перевірки знань. Програма 
пропонує декілька різновидностей тестових слайдів, які додаються до 
проекту для оцінювання знань учнів. Автор має можливість створювати 
тести, використовуючи довільні різновиди питань, зокрема вибір однієї 
чи декілька правильних відповідей, визначення правильної послідовності 
виконання дій, введення відповіді з клавіатури, встановлення 
відповідності тощо. При цьому вчитель має можливість управляти 
процесом тестування в залежності від відповіді учня. Програма дозволяє 
задати одну дію (наприклад перехід до наступного слайду) при 
правильній відповіді, та навпаки (відкриття файлу допомоги або перехід 
до зовнішнього джерела інформації) при помилковій відповіді. Програма 
генерує тестові звіти, які містять відомості про кількість виконаних 
спроб відповіді на конкретне тестове завдання, кількість правильних та 
помилкових відповідей на весь тест. Ці узагальнені відомості можливо 
передавати у систему керування навчанням для подальшої обробки та 
прийняття управлінського рішення.

Порядок створення тесту полягає у вибору слайду після якого 
учню пропонується тестове завдання, вибору типу тестового завдання, 
кількості балів для оцінювання цього тестового завдання, порядок 
подання тестових завдань. Після встановлення всіх параметрів тестових 
завдань програма додає до проекту відповідну кількість слайдів з 
вказаними видами тестових завдань та підсумковий слайд з 
результатами тестування. Викладачу в наступному кроці необхідно 
відредагувати слайди: ввести текст запитання, визначити кількість балів 
за правилу відповідь, за частково правильну відповідь, та вказати 
можливості навігації для користувача навчального проекту. Авторами 
пропонується система навчальних завдань створення тестів, при 
виконанні яких користувач отримає необхідні навички у використанні 
програми для створення авторського педагогічного засобу.

Більш докладно авторську практику створення і форматування 
тестів у  середовищі Adobe Captivate буде описано в наступних роботах.

Розроблена нами покрокова інструкція (на основі рекомендацій 
розробників Adobe Captivate 6), дозволяє переконати та навчити 
вчителів в можливості створення авторського програмного продукту, 
який може бути використаний на будь-якому персональному
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комп’ютері без установки будь-якого додаткового програмного 
забезпечення, що повністю відповідає сучасним реаліям освітнього 
процесу в загальноосвітніх навчальних закладах.
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ВИКОРИСТАННЯ АДАПТИВНИХ КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕСТІВ В 
НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

С ю сю кай Ю рій  М и колай ови ч, К равченко Сергій  
Мелітопольський держ авний педагогічний університ ет

імені Б огдана Хмельницького

А нот ація . У статті розглянуто процес тестування навчальних 
досягнень учнів з точки зору використання сучасних інформаційно- 
комунікаційних технологій. Наведено практичне застосування 
програмний комплекс «Тесті-» як одного із актуальних засобів, що 
покликаний оптимізувати процес автоматизованої перевірки тестів.
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